dyHKUMje

3aparak 1.

Hanuium nporpam Kojum 61 ce HaM3mMeHWYHO UCLPTaBasIo N NapoBa TPOYrao-KBaApaT Kao Ha CAMLM.

/\ /\

Koctyp:

Ucitaj broj parova n

for i in range(n):
Nacrtaj trougao
Pomeri se
Nacrtaj kvadrat
Pomeri se

| HaYunH:

br = int(input())
for i in range(br):

for i in range(3):
t.forward(50)
t.left(120)

t.penup()
t.forward(100)

t.pendown()

for i in range(4):
t.forward(50)
t.left(90)

t.penup()
t.forward(100)

t.pendown()



Il HaYMH:

LLTa ako 6u noctojana seh yrpaheHa dyHKUMja Koja BU McLpTaBana jeiHaKOCTPaHMYaAH TPOYyrao, KBagpaT
M CNNYHO?
He noctoju, anu je moxxemo camu gedurHMCaTM U NOTOM ynoTpebuTu.

Mpumep peduHucawa u ynotpebe ¢yHkuuje:

JeduHnumnja dyHkumnje Ynotpeba ¢yHkuuje
def zdravo(): zdravo()
print('Zdravo svete!')

Pewemse:
import turtle as t

def jednakostranicni5e():
for i in range(3):
t.forward(50)
t.left(120)

def kvadrat50():
for i in range(4):
t.forward(50)
t.left(90)

def napred1ee():
t.penup()
t.forward(100)
t.pendown()

br = int(input())

for i in range(br):
jednakostranicni5e()
napred100()
kvadrat50()
napred100()



dyHKUMje ca napameTpuma
3apartak 2.

Hanuwmn ¢yHKUMjy Kojom ce ucupTasa jeaHAKOCTPaHUYaH TPOyrao 3ajaTte Ay*KMHe CTPaHULE, a 3aTUM je
MCKOPUCTUTU N UcLpTaTK 3 cycegHa jeAHAKOCTPaHUYHa TPoyraa 3a4aTuX AYKUHA CTPaHULA.

YiVAN

import turtle as t

def jednakostranicni(a):
for i in range(3):
t.forward(a)
t.left(120)

for i in range(3):
a = int(input("unesi duzinu stranice"))
jednakostranicni(a)
t.forward(a)

3aparak 3.

Hanuwu ¢yHKLMjy Kojom ce ucupTaBa NPaBUAHM MHOFOYrao 3agator 6poja U AyKWHe cTpaHuLe, a 3aTUMm
j€ NCKOPUCTUTU U UCLLPTATHK jeaH MHOroyrao.

import turtle as t

def poligon(n,a):
for i in range(n):
t.forward(a)
t.left(360/n)

br = int(input("unesi broj stranica mnogougla"))
duzina = int(input("unesi duzinu stranice"))
poligon(br, duzina)



dyHKUMje Koje MMajy noBpaTHe BpeaHOCTU
3apartak 4.

Hanuwu ¢yHKUMjy Kojom ce M3payyHaBa LLenobpojHa AyKMHA XMNOTEHY3E jeAHAKOKPAKOr NpaBoyrior
Tpoyrna. ICKopucTuTH je y rnaBHOM Nporpamy 3a UCpTaBakbe jeAHAaKOKPaKor NpaBoyr/ior Tpoyria 3agarte
CTpaHuLe.

import turtle as t
import math
def hipotenuza(a):
return int(a * math.sqrt(2))

kateta = int(input("unesi duzinu katete"))
t.forward(kateta)

t.left(90)

t.forward(kateta)

t.left(135)

t.forward(hipotenuza(kateta))



